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	UFCG/CCT/ UA Física

Física Geral I / Física I        06-2     –

Questionário     -      04/12/2006




1) Um menino, na traseira de um caminhão, atira uma pedra para trás, horizontalmente, com a mesma velocidade com que o caminhão se desloca para frente. Para um observador na beira da estrada, a trajetória da pedra será:

a) um arco de parábola;

b) uma reta inclinada;

c) um arco de circunferência;

d) uma reta vertical;

e) nenhuma das respostas anteriores.

2) Uma partícula B está fixa no plano (. Outra partícula A move-se em trajetória circular, contida em  (, com B no centro. Pode-se afirmar que : 

a) B move-se em trajetória circular em relação a A;

b) B está em repouso em relação a A;

c) a distância entre A e B varia com o decorrer do tempo;

d) A está em repouso em relação a B

e) a trajetória de A em relação a ela própria é uma linha reta
3) Uma bola é lançada horizontalmente do terraço de um edifício de 35,0m de altura. A bola atinge o solo num ponto a 80,0m da fachada do edifício. Qual sua velocidade mínima?
4) Uma atração que está se tornando popular nos parques de diversão consiste em uma plataforma que despenca, em queda livre, do repouso a 75m de altura. Quando a plataforma se encontra a 30m acima do solo começa a ser feada por uma força constante e atinge o repouso quando chega ao solo.
a) Qual o valor absoluto da aceleração da plataforma durante a queda livre?

b) Qual a velocidade da plataforma quando o freio é acionado?

c) Qual o valor da aceleração necessária para imobilizar a plataforma?
5) Uma partícula move-se no plano xy, sendo suas coordenadas posicionais dadas como funções do tempo por   x(t) = 3t   e   y(t) = t3 - 12t . Ache:

a) o vetor posição da partícula em  t = 3s;

b) o vetor velocidade em  t = 3s;

c) o vetor aceleração em  t= 3s;

d) o vetor posição quando a partícula estiver no ponto ( 6,-16 );

e) o vetor velocidade quando a partícula estiver no ponto  ( 6, -16 );

f) o vetor aceleração quando a partícula estiver no ponto  (6 , -16 ).

Suponha que as distâncias sejam medidas em metros e o tempo em segundos.
6) A equação horária de um pêndulo simples é 
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, encontre:
a) A equação horária da velocidade.

b) A equação horária da aceleração.

c) O valor  da velocidade máxima? E o da aceleração máxima?

d) Qual o valor da posição, da velocidade e da aceleração quando t=1/24 (s)?
[image: image2.jpg]_1226676868.unknown

